S\

(59 NORGREN

M/48800/P LINTRA® Limnuuppb! ¢ 3y64aThiM peMHeM

Bepcua onda Taxesnbix yCI0BuUmM - pasmepsl uunuHapa: 16, 25, 40 n 63

TsdKenble Harpysku,
npeLusnoHHas IMHeNHan
HanpaBnsioLas

Bbicokas guHamuka

Mpodumnu, croiikme K
CKPYYMBAHWUIO U CrubaHuio

Bbicokas noBTOpAEMOCTb

YCTaHOBKYU

M/4 88 % */P/| /%% **

B

CENEKTOP onunn

Pa3zmepsl uunnHapa 3ameHa =€
16 16

25 25

40 40

63 63

MPUHAONEXXHOCTU

J[laTymK nonoxxeHus
(MHBYKTUBHBIIA)

J[laTumK nonoxxeHus
(MHBYKTUBHBIIA)

M/P70104/10
M/P70104/11

M/P70104/5
M/P70104/6

AnbTepHaTUBHbIE BO3MOXHOCTN

TEXHU4ECKUE
XAPAKTEPUCTUKHN

Dencrue:

MprBOANTCS B ABUKEHNE
3y64aTbiM PEMHEM
PaGouas Temnepartypa:
Ot -15°C po +60°C makc.

Mpy npumeHeH Hike +2° C NPOKOHCYbTUPYATECH
C HaLLIer TEXHNHECKO Cy>X60i

nwameTp unnmHppa:

16, 25, 40 n 63

MakcuManbHbIV XOh:
5700 mMm (16)
5600 MM (25)
5500 mm (40)
4000 mm (63)

MakcmmanbHas CKopoCTb:

3 m/cek
3aBVCALLMIA OT Harpy3Kw, Xofa U CkopocTu

MATEPUAITbI

Mpochrnb HanpasnAloLLEeN,
KapeTka W KOHLIeBbIe YaLLKi:
AQHOAMPOBAHHBIN atOMUHNI
3y0uyaThlil peMeHb:
NoANypeTaH CO CTasbHOM
apmatypo

Y

Ouametp uunuHapa (mm) Xoa (Mmm)
16 makc. 5700
25 makc. 5600
40 makc. 5500
63 makc. 4000
MonoxxeHne motopa 3ameHa
MpaBoe 3
JNesoe 4

CoepuHUTENbHbI Kabenb
¢ pasbemom M8 x 1

&

M/P73001/5, PVC, 3 x 0,25, 5m
M/P73002/5, PUR, 3 x 0,25,5 ™

CoepvHUTENbHBIN Kabesnb
¢ pasbemom M8 x 1

M/P73372/5, PVC, 3x 0,25, 5™
M/P73373/5, PUR, 3 x 0,25, 5m

MHdopMmaLmio 0 gaTymkax NonoXeHUs CMOTPETb Ha CTpaHuLe 1-293

[ins BONONHUTENbHOIN MHGOPMALUK

1-144  Anbdalpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru



o
/) NORGREN

KPEMJIEHUA
Pa3mepbl Kpennenue pns T-raika T-raika T-raika T-raika T-raika LieHTpupytowas
uunuHapa AaTyMka nonoxenuna M5 Mé6 M8 2 x M6 2 x M8 NOBEPXHOCTb
16 QM/46816/22/64 LNS-M5 - - - - 75-16-12
25 QM/46816/22/64 - LNS-M6 M/P41858 LNS-2 x M6 LNS-2 x M8 L75-25-15
40 QM/46816/22/64 - LNS-M6 M/P41858 LNS-2 x M6 LNS-2 x M8 L75-40-18
63 QM/46816/22/64 - LNS-M6 M/P41858 LNS-2 x M6 LNS-2 x M8 75-63-22
Pa3mepbl BokoBoe kpenneHune, bokoBoe kpenneHue, Komnnekr kpenneHus Mapa6onunyeckuin KomnnekT kpennennsa AmopTusatop
LUMANHAPA KOpOTKOe LNVHHOE napa6onuyeckoro bycepa* 6ydep [N amopTu3aTtopa*
16 LBK-16-KM6 LBK-40/63-2 x KM8 QM/48816/P/87 LPP-00 o 3anpocy o 3anpocy
25 LBK-16-KM6 LBK-40/63-2 x KM8 QM/48825/P/87 LPP-25/40 10 3anpocy M0 3anpocy
40 LBK-16-KM6 LBK-40/63-2 x KM8 no 3anpocy no 3anpocy QM/48840/P/67 LSD 225 MH
63 LBK-16-KM6 LBK-40/63-2 x KM8 M0 3anpocy M0 3anpocy QM/48863/P/67 LSD 600 MH

* ,ﬂﬂﬂ ,D,EMI'I(bI/IpOBaHVIﬂ B 000VX KOHEYHbIX MONOXEHNSAX OOJIKHbI ObITb 3aka3aHbl 2 MOHTaXHbIX KOM/IEKTa.

M/48800/P

Fz' BenuuuHbl Harpy3ok gna LINTRA®
LiunuHgps! ¢ 3y6yaThiM peMHeMm

BennumHbl, NpuBefeHHble B HIKHEN TabnuLe, YKasbiBaloT Ha OfIIHOYHbIE YCUANA B
HanpasneHusax Fy n Fz, a Takxe mMakcMmanbHble MomeHTbl Mx, My 1 Mz cooTseTcTBytOT
ana ckopoctn < 0,2 m/cek.

[ns Toro, YTOObl UCNONB30BATbL 3TU 3HauYeHWsA, TpebyeTcA rNafkoe paBHOMEpPHoe
IBVIKEHWe Macchbl Mo BCel ANnHe Xofa UnManHApPa. Touka oTcyeTa, OT KOTOPOW JOXKHbI
ObITb BbIYMCIEHBI MOMEHTBI 1A BCEX LIUMVHAPOB, ABNACTCA LEHTPabHOM OCbIO KapeTKu.

CyMMapHble Harpysku

Korga K umnvHapy ana Taxenbix yanosuin LINTRA® npuioxeHo HeCKONbKO YCuium n
MOMEHTOB, HEOOXOAMM [LOMONHUTENbHbIM PacyeT C MPUMEHeHUeEM ciefyloLLelt hopMybl:

Mx My Mz Fy Fz
+ + + + <1
Mx makc My wmakc Mzwmakc  Fymakc  Fz makc

Pasmepbl  3yGuatbii MosTopsemoctb* Makc. OBsnxenne/ Makc. Makc. BenunumHbl Harpy3ku

UUNUHApPa peMeHb cKkopocTb*  060pOThI ycKopeHue nepemeLueHus**  Fx Fy Fz Fz' Mx My Mz
(mm) (mm) (m/cek) (mm) (m/cek) (mm) (H) (H) (H) (H) (Hm)  (Hm)  (Hwm)
16 1x 25 AT5 +0,1 3 110 10 5700 600 3000 3000 3000 80 300 300
25 2x 16 AT10 +0,1 3 220 10 5600 1300 4200 5000 4200 250 500 500
40 2x25ATL1I0 01 3 260 10 5500 3000 7200 8500 7200 600 1200 1200
63 2x40 ATL10  +0,1 3 350 10 4000 4500 10000 12000 10000 1200 2400 2400

* 3aBUCHT OT Xx0fa, Harpy3ku n MoTopa, ** LLnnHHbIA X0 Mo 3anpocy.
MoTopHble afanTopbl U MydThl, a Takxke MOTOPbI JOCTYMHbI MO 3anpocy.

Anbdallpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru  1-145




S\

(59 NORGREN

M/48800/P LINTRA® Liununapsi ¢ 3y64aThim peMHeM

Bepcna ona TAxXenbix ycnosum - pasmepsl LunmHapa: 16, 25, 40 n 63

OCHOBHbIE PASMEPbDI
M/48800/P — CraHgapTHble LUANHAPLI, pasmep 16

RE o AB EF

R1
RF
- R
g
/' \\\
\
A
- %
:
\
|
\
|
i
i
\
TTTT
\
i
\
|
i
i
EL
o EH "7

f"&}
RD
B
(3] [4]
RJ o EJjs
RZ AC o
~ )E Il |
I R e B St . O — —prooopee—i
4‘1 | o %0 RCACAS e o
. | | ;’7 ——
= T '
2 H——Fftefo— |3 +—Fotof{F—+—+- ] '
\ ; i | =
—— & | I J,,@,,,,ﬁ,@ ,,,,,,, I i
B e e e @ N j”;:*::m——#——:{ n
RV \ G v ;
RW F |
E D
2xA+#
#  Xoa
E LLinoHo4HbIi na3 DIN 6885
@ Cma3ska
@ MonoxeHune motopa npasoe
E MonoxeHue motopa nesoe
MOJEJIb A AB 7 AC AD AE AF AG AH Al B CH D
M/48816/... 168 12 7,5 55 75 18 60 35 18 60 85 8
MOJEJIb E EA EF PDEHY  @Es F G R RD RE RF RJ
M/48816/... 180 24 3,5 48 12 120 60 72 30 48 43 4x4x22
MOJEJIb R1 RP RQ RU RV RW @ RZHW Vv Bec B 0 mm Bec o 100 mm
M/48225/H 57,5 2 M5 46 36 44 4 10 x M6 2,9 kr 0,68 kr

1-146  Anbdalpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru




o
/) NORGREN

M/48800/P — CraHgapTHble LuauHApbI, pasmep 25, 40 n 63 mm

2xA+#
A #
‘,L, 5 AB ‘A*CVE‘
AN iz T8
A i <
> I i I i i i T
/_~_\ [} i — i E— 1 [1e ~ :i,@

e
Ae}{
|l
==
T
=8
D
o

] L] \\<%=¢// =]
. Ro_| I
B
(3] [4]
o EJjs
RY E RW
‘ F ‘ D
= v Rz (Y
e
: iy
‘ oL b o1l I |
! P —O—— B ——©® 9 ‘
® i © % | g
i &l
=1 = - ‘ 23| =
| ol
! ‘ |
L O O S —O ol
A7~ W [ S NI ol
[© 5% ®— oo Sre |
CcH
‘ X
wpn \
wl® | ®©
S1E
. % \ & ) <
b . \
E I ﬂL ''''' X #  Xop
T
| < E LLUInoHouHblit na3 DIN 6885
R | 4
‘ A ey . @ Cmaska
T EF | @ MonoxeHue MoTopa npasoe
. E MonoxeHue MoTopa nesoe
MOJEJb Pasmep A ABH  AC AD AE AF AG AH AN AX B CH D E
M/48825/... 25 230 15 7 12 105 67 90 48 M6-16* 83 90 125 10 240
M/48840/... 40 288 18 0 18,5 140 95 120 66 M8-16* 112 108 170 12 320
M/48863/... 63 354 22 0 24 180 130 154 90 M8-16* 140 129 210 15 400
MOJEJb Pasmep EA EF PEHY QEJjs EL F G R RD RE RJ RP RQ RU
M/48825/... 25 27,5 4,5 75 19 42,5 180 90 96 45 70 6x6x28 3,5 25M6 9,5
M/48840/... 40 31 6 90 22 51,5 240 120 130 56 80 6x6x32 5 40M8 40
M/48863/... 63 44 7 115 28 65 308 154 105 64,5 100 6x6x45 5 63M10 55
MOJEJIb Pasmep RF RW @ RZY R1 Vv Bec B 0 mm Bec o 100 mm
M/48825/... 25 70 60 6 84,5 10 x M8 x 12* 6,0 kr 1,08 kr
M/48840/... 40 80 65,5 8 108 10 x M10 x 15* 14,0 kr 1,95 kr
M/48863/... 63 105 74 10 140,5 10x M12 x 18* 27,7 xr 3,14 kr
* [ny6uHa

Anbdallpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru  1-147




S\

(59 NORGREN

M/48800/P LINTRA® Liununapsi ¢ 3y64aThim peMHeM

Bepcna ona TAxXenbix ycnosum - pasmepsl LunmHapa: 16, 25, 40 n 63

QM/488../P/87 — KomnneKkT KpenneHus napabonuyeckoro 6ycdepa

HA
r _“\\ r _‘\\ I’_“\\
7 T o)
|- L N L
U
18 9
R i —
\
© | D)
MOJEJb fnyébuHa HA HB HC HD HE Kr
QM/48816/P/87 16 37 745 66 72 34 0,12
olw QM/48825/P/87 25 45 104594 9 60 0,15
Mapabonuyeckne Gydepbl JOMKHbI ObITb 3aka3aHbl OTAEBHO.
Pasmep 16, 2 WT. ANA KaXA0ro KOHUa, pa3mep 25, 3LWT. AN KaXA0ro KoHua
(2 MOHTaXHbIX Habopa AN 0berx KOHEUHbIX MO3nLNiA)

QM/488../P/67 — KomnnekT KpenneHus ana amopTtusaTopa

RA
| ‘ ‘ ,
B : : !
I = ! | /
I i 1
7 s | 7 ‘/’/
=N if
x| //
</ /i
—— j
e
| M
M . I il
ol I g9g— o 0o 6 N} Id
N Efl R —eHfH
et J e
olwl 1 [ S 4/ 777777 §7 L] MOJEJb fnybuHa RA RB RC RD RE Kr
== @ /',/ @ QM/48840/P/67 40 90,5 139 124 130 82 0,20
" g
| R +7£3ﬂ'7 - /! Hmpsns il QM/48863/P/67 63 1245 179 160,5 165 98 0,30
® = | %Q @ N // @ & AMOPTM3aTOp AOJIXEH 3aKa3blBaTbCA OTAENLHO.
A @ // (2 MOHTaXHbIX Habopa ANA 0Benx KOHEUHbIX NO3WLNIA)
Faika pnAa nasa
B M B H, MOJEJIb Tny6uHa A B cC G H L «kr
1 LNS-M5 16 8 M5 4 - 4 11,5 0,002
<¢ SR < 1O INS-M6 25.63 138 M6 65 - 73 23 0011
‘ G c LNS-2xM6 25...63 138 M6 - 265 - 36 0,010
L L LNS-2xM8 25...63 138 M8 - 64 73 76 0,036

M/P41858 25...63 138 M8 75 - 73 23 0,010

1-148  Anbdalpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru




o
/) NORGREN

LZS - LieHTpupyloLas noBepXHOCTb

Habop kpenneHusa ans fgatymka nosoxeHus
Pasmepbl yunuHgpa 16 ... 63 Mm

Pasmepbl yunuHapa 16 ... 63 Mm

|

I
B 1 I ‘
M I | 18
,,,,,,, == i I — E— . T e
= I | iy i
i i o
a iF | L
o CA // ‘ cc
CB Jﬁ‘ DB
DC
N @ L
Tny6una §CA B cc (o)} CE Kr oo oo Qe |[
16 8 22 15 12 35 0,05 \ -
25 8 22 15 12 48 0,05 @ —- 8@ FJ—
40 8 22 15 12 66 0,05 i ji
63 8 22 15 12 90 0,05 ,777@&,7@977@77@i7$ ——
| I
MOJEJIb [ny6uHa @ DAh DB =001 DC DD DE
LZ5-16-12 16 12 60 M8 60 2,8
LZ5-25-15 25 15 90 M10 90 2,8
LZ5-40-18 40 18 120 M12 120 2,8
LZ5-63-22 63 22 154 M16 154 2,8
2 LleHTpupytoLLe NoBepPXHOCT NOCTaBNAOTCA C KaXabiM MPUBOAOM C 3y6‘~IaTbIM pemHem.
LBK-16-KM6 - bokoBoe kpenyieHue, KOpoTKoe
H ‘ H
_ 1 _ ‘/‘;‘ |
- © | = ©
| @) _eFA I | ®®
w — i i
— — .’/./—4 * T
: f i [ il | | O i
I oFB Il FE
Fe| FE
FD
fny6una OFA OFB FC FD FE FF FG FH
16 " 6,6 15 30 90 110 6,8 15
25 " 6,6 15 30 116 141 6,8 15
40 " 6,6 15 30 150 175 6,8 15
63 " 6,6 15 30 185 210 6,8 15
LBK-40/63-2 x KM8 — bokoBoe kpenneHue, gnnHHoe
I I /!
| [ N
!,
-
/‘,/
L2 Tﬂ /’/—
= 7o 7 z
= il
|_Ec
ED
fny6una OEA QEB EC ED EG FE FF FH
16 15 9 40 60 9 90 110 15
25 15 9 40 60 9 116 141 15
40 15 9 40 60 9 150 175 15
63 15 9 40 60 9 185 210 15

Anbdallpom - opuuymanbHbIv gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru

1-149






